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TRAVAUX PRÉPARATOIRES ET D’APPRÊTS COURANTS. 
 

Lavage à haute pression. 
 

Le lavage à haute pression se fait avec une machine à moteur électrique ou thermique. 
Le réglage de la pression dépend de l’état du support (100 à 150 bars). 
Les surfaces sont uniformément lavées et sont exemptent de farinage, d’écaillage ou 
de décollement. 

 
Décapage. 

 
         Plusieurs types de décapage existent : décapage chimique. 
                                                                   décapage par brûlage. 
                                                                   décapage manuel ou mécanique. 
 
        Après le décapage, les surfaces doivent être propres et exemptent de tâches 
        et d’épaisseur de peinture. 
 

Décontamination. 
 

La décontamination du support se fait  à l’aide d’une solution fongicide. 
 
Traitement des fissures. 

 
Le traitement des fissures peut être fait : Au pistolet avec une cartouche de mastic acrylique 

                                                                       ou au polyuréthanne. 
                A l’enduit fibré. 
                                                                       Par noyage d’une bande grillagée dans de l’enduit  
                ou de la peinture. 
 

Après traitement la fissure est correctement recouverte et le joint est homogène. 
 

Petites réparations de crépi. 
 

Les réparations se font à l’aide d’un enduit compatible avec le support. 
Si les réparations se font sur fer, un inhibiteur de corrosion doit être appliqué avant. 

 
Après les réparations, les formes sont correctement reconstituées et la planéité de la façade 
est respectée.   
 


